

БЕЛЫЕ ЛЕБЕДИ НА «ДИНАМО»

О ГРОМНЫЕ ворота стадиона «Динамо» раскроются сегодня не для спортсменов, а для любителей музыки и балета. Все начнется не так, как всегда. Зазвучат фанфары. И вместо привычных ударов по мячу над трибунами болельщиков взмоет высь песня «Я люблю тебя, жизнь». Ее исполнит перед 12 тысячами зрителей солист Музыкального театра имени народных артистов СССР К. С. Станиславского и В. И. Немировича-Данченко Г. Дударев.

Концерт на стадионе — лишь одно из выступлений артистов, посвященных XXII съезду КПСС. Коллектив театра часто выезжает на полшефный завод имени С. Орджоникидзе. На этой неделе побывал он на фабриках имени Петра Алексеева и Марата.

Но сегодняшнее выступление театра на стадионе «Динамо» — первое. С каждым годом растет армия любителей классической музыки и балета; их уже не вмещают залы театров. Даже на стадион не смогут попасть все желающие сразу. Поэтому представление повторится завтра.

Хорошо будут чувствовать себя зрители теплым летним вечером на трибунах, временно уступленных им болельщиками. Легко пойдет артистам на свежем воздухе. Вечере примет участие основной состав труппы, любимые артисты москвичей В. Бовт, Т. Янко, В. Канделаки, А. Талмазов. В первом отделении концерта будет показан второй акт балета «Лебединое озеро» с участием С. Виноградовой (Одетта), А. Николаева (принц).

Артисты исполнят произведения русских и современных композиторов, народные песни. В программе куплеты тореадора из оперы Бизе «Кармен», танец Чайковского, адажио из балета Глиэра «Дочь Кастилии»... В вечере примет участие и образцово-показательный оркестр комендатуры Московского Кремля.

Концерт Музыкального театра вы сможете увидеть сегодня и завтра, в воскресенье, на стадионе «Динамо» в 9 часов вечера.